)

Z= iInsportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 22635 Basketbalovy kés inSPORTIine Cleveland




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
40 Y4\ Y 107N 1 OO 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 8
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........ocuiieieeeeieeeeeeeeeieseeeeess et s s seseenes e senenes s saesanenan s 14
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........cocomueiieieeeeeeeeeeeeeeee et en s s senenes s s, 14



BEZPECNOSTNE POKYNY

Precitajte si pozorne vSetky inStrukcie v tomto manuali. Pred zostavenim vytiahnite vSetky suciastky a
inStalacny material a umiestite ich na Cisty povrch. Skontrolujte, &i su pritomné vSetky diely. Ekologicky
odstrérite baliaci material.

Nasledujte pozorne vSetky instrukcie. Nedodrzanie inStrukcii méze viest k vaZznemu poraneniu
alebo poskodeniu produktu. Navod si odlozte.

Majitel musi dohliadnut na zoznamenie sa s bezpecnostou vSetkymi pouzivatelmi produktu.
Pozorne zostavte a udrzujte produkt pre zaistenie maximalnej bezpecnosti.
Pokial pre zostavenie pouzivate rebrik, pouzivajte rebrik opatrne.

Pravidelne kontrolujte zakladiu, &i z nej neunika voda/piesok. Unik méze viest k nestabilite
a prevrateniu produktu.

Zaistite riadne ty¢, aby ste predisli uvolneniu po€as pouzivania alebo presunu kosa.

Pocasie, kordzia alebo nespravne pouzivanie méze viest k zraneniu alebo poskodeniu
produktu.

Pre pomoc pri zostaveni kontaktujte zakaznicku podporu.
Minimalna vySka produktu pre pouzivanie 1,98 m od spodnej hrany dosky.

Pre naplnenie zakladne je odporuc¢aneé pouzit piesok. Pokial pouZzijete vodu pravidelne
kontrolujte zakladfiu, &i z nej neunikd voda. Unik méze viest k nestabilite a prevrateniu
produktu.

Pokial pouzijete vodu, vypustite ju alebo pridajte 7,57 litrov nemrznicej zmesi predtym, ako
vonkajSia teplota dosiahne 0 °C alebo menej. Namrznutie vody moéze viest k prasknutiu
zakladne.

Bez naplnenej z&kladne vodou alebo pieskom nemézZete k&S pouZivat, mbzZze dojst
k prevrateniu koSa a zraneniu alebo umrtiu.

K&$ skladujte bez naplnenej zakladne vo vodorovnej polohe (polozte ho na zem).

Umiestnite k6S na pevnu a rovnu plochu.

Pred pouzZivanim sa uistite Ze je vyrobok pevne umiesteny a v stabilnej polohe.

Vyrobok nie je hracka.

Nikdy nepouzivajte kdS v blizkosti vody.

Pri pouzivani noste pohodlny $portovy odev. VZzdy noste Sportovu obuv.

Nevykonavajte neschvalené modifikacie a Upravy.

Deti m6ézu vyrobok pouzivat iba pod dohladom rodicov.

Montaz méze vykonavat' iba dospela osoba. Pre montaz su potrebné min. dve dospelé osoby.

Pravidelne kontrolujte stav produktu. Pokial je opotrebeny alebo poSkodeny, prestarite produkt
ihned pouzivat.

Pouzivajte iba originalne nahradné diely.

Pocas pouzivania nenoste ziadne Sperky.

Nelezte na stojan.

Na obru¢ sa nevesajte.

Nikdy s koSom nehadzte ani sa nan nevesajte pocas smeca.

Pred zaCiatkom cvi€enia sa poradte s lekarom.



VAROVANIE: Pretazovanie pocas tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Pokial
pocitite nevolnost, okamzite ukongite cvi¢enie!

Vhodny do 8kél i Sportovych klubov, pre vnutorné i vonkajSie pouzivanie. Nepouzivajte
produkt inak, ako je myslené vyrobcom.

ZOZNAM CASTI

Ozn. Specifikacia / Nazov Obrazok Ks

A2 A3 A4
Al . A

Al, A2, A3, A4 M12 x 180 mm

1
Bl B3 B4
B1,B3,B4  M12x 180 mm | 2
[m—
Q1 c2 ca G5
| I|I ---"-\-\._\_\_\__ fﬂ'l,
C1,C2,C3,C4 M12x 180 mm i VY | | E 2
El E2
El, E2 M10 x 180 mm | L 1
L= ﬂ
Fl FF F3
F1,F2,F3  M10x 180 mm ﬂ | '| _ 2
Gl G2 G3 G4
G1,G2,G3  M10x 120 mm | . 1
=
H1 H2
H1, H2, H3 M8 x 90 mm l ﬁ 2
N J2 13
31,32,33  M8x 100 mm ! " ﬁ 2
K1 K2 K3 Ka
K1, K2, K3, K4 M10 x 100 mm ! | 1




L L2 L3

L1, L2, L3 M8 x 45 mm

M1 M2
M1, M2, M3 M8 x 20 mm
N1 N2 N3
LY |/ q /
N1, N2 M8 x 25 mm
o1 02
01, 02 M8 x 35 mm
M Koliesko
N Krytka horného stipika .
(@] Veko
l 1) 1:' /
Al ‘ i
1 'I "' v".’; .,
P Siet \ ./ {.' -
/ \:[? {
f )'\ \ -\-
AR,



AA

BB

Drziak

Malé pruzina
Drziak dosky (kratky) e of
Drziak dosky (dlhy) (Jo of)
Ul
=z —3)
U2
Podporné ty¢e (U1, U2, U3, U4) ) 2
o U3 —
U4
(2 m— —
Os koliesok r 1
Horny stipik U o o :D
Prostredny stipik UO L ° “
Spodny stipik o !l
Konzola pre upevnenie dosky
Obru¢ '

Zakladna

N



CcC

DD

EE

FF

HH

Doska

Kryci trojuholnik

Vonkajsia zdvihacia ty¢

Vnutorna zdvihacia ty¢

Velka pruzina

I 1

| '

|

)
1
1

. N\
N,
N,
\ﬂ%&
o, 1
- \
\-.\
W,
NN
AN
4



MONTAZ

VAROVANIE!

Montaz smie byt vykonana iba dospelou osobou.
Pre montaz su odporu¢ané 4 dospelé osoby.
Krok 1

Spojte stipiky W, X a Y. Pozerajte sa na koncovky stipikov, otvory sa musia prekryvat. Na stipik X
potom pripevnite drziak Q pomocou skrutiek, podloziek a matic J1, J2, J3.

|

X
A
J1 *~ -l é/ﬁs
-2 | f
T/" Q Y
|

—

.

Krok 2

Stipik usadte niekolkymi udermi o kus dreva.




Krok 3
Do stipikov zaskrutkujte skrutky, podlozky a matice F1, F2 a F3.

Potom pripevnite stipik Y do zakladne BB pomocou skrutky a podlozky Q1, Q2. Drziak Q musi
smerovat dozadu.

F1 ~ F2 3




Krok 4

Pripevnite podporne ty¢e U1, U2, U3, U4 na prostredny stipik X pomocou skrutiek, podloZiek a matic
G1, G2, G3. Ty€e Ul a U2 musia byt pripevnené na stlpiku X a ty¢e U3, U4 u ty&i Ul a U2.

Potom postupne zasunte os koliesok V do koliesok M, zakladne BB a drziaka koliesok GG.

Potom pripevnite ty¢e U1, U2, U3, U4 k zakladni BB pomocou skrutiek, podloziek a matic N1, N2, N3.
Ty€e U1 a U2 pripevnite na strany zakladne, ty¢e U3 a U4 na koniec zakladne.

Gl 62" G3
:—-‘:\\l n:\
| G4 \
|
x \ X
v
| N
Ui v ~U2
N3 -—yu3 uq= N3
g N2: TN2 #N1
Nl éi‘ ;._—A- -At_; ..“:
S W >
N2-! | I N2 v
Ng/ R WS - . S
N1 NFT,
= L

Krok 5

Podla obrazka pripevnite obru¢ AA na dosku CC pomocou skrutiek, podloziek a matic H1, H2, H3 a
M1, M2, M3. Pruziny R musia byt upevnené do 2 otvorov obru¢e AA pomocou H1, H2, H3, H4.




Krok 6

Podla obrazka pripevnite drziaky dosky S, T na zadnu stranu dosky CC pomocou skrutiek, podloziek a
matic C1, C2, C3, C4. Skrutky E1, E2 pripevnite na kratSie tyCe S, skrutky potom sluzia k upevneniu

velkych pruzin HH.

Poznamka: Velkost otvorov vam pomdéze lepsSie urdit ktoré ty€e ramov S, T su pripevnené na zadnu

dosku CC.

Tyée upevnite gr— e —
na dosku CC <§ . 640um ,3000m,
tymto smerom °__T &__%)

11



Krok 7

Pripevnite drziak Z na horny stipik W pomocou skrutiek, podloziek a matic K1, K2, K3, K4. Puzdro K2
musi byt umiestené vo vnutri stipika W. Skrutku K1 utiahnite az potom €o pripevnite drziaky S a T.

Drziaky S, T pripevnite na drziak Z pomocou skrutiek, podloziek a matic B1, B3, B4. Puzdro B2 musi
byt umiestené do drziaka Z aby sa skrutka B1 nehybala. Potom pripevnite krytku N na stlpik W.

Potom pripevnite ty¢ zdvihacieho mechanizmu EE na zadny drziak T pomocou skrutiek, podloziek a
matic Al, A2, A3, A4, puzdra A2 musia byt medzi drziakmi T a tycou EE.

K2

—

K /|

12



Krok 8

Pripevnite ty¢ FF do drziaka Q pomocou skrutiek, podloZiek a matic L1, L2, L3.

Krok 9

Podla obrazka zaveste dve velké pruziny HH do Stvrtého otvoru v drziaku dosky.

Krok 10

Pripevnite siet P na obru¢ AA.

13



Krok 11
Do zakladne nasypte 200 kg piesku alebo 150 | vody.

@k\ﬁ

200kg

g

150l vody

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomébzZete zachovat cenné prirodné zdroje a napomébzZete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamaény poriadok upravuji podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obd&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru¢nymi podmienkami a reklamacnym poriadkom nespomenutych.

14



Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, vliozka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitelom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 6c

.Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kipnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajuci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tye do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzZivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vSetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

15


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

2) reklamacia sa uplatiiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamécia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdr po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktirou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového ¢&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli spinené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstranovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Zze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajluci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohfadne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

16



CcZ
SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5§, 150 00, €R
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a senvis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

1IC0: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportine.cz

reklamace@insportline.cz
senvisi@insportline.cz

Wel: www.inSPORTIline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritng 6471, Trenéin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Wel: WwWwWw.inSPORTIine sk

17



